














 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

LIFE 13 NAT/HU/000081  

 
 

   

 

 

Meghívó 
 
 

Kedves Kolléga! 
 

Ezúton szeretnénk meghívni a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület „A 
szalakóta (Coracias garrulus) védelme a Kárpát-medencében” című, LIFE13/NAT/HU/000081 

azonosító számú projektjének keretében szervezett szakmai rendezvényre. 

 

Időpont: 2016. június 29, 11 óra 

Helyszín: Sándorfalva, Fehértavi Ornitológiai Tábor 

Program: 

- 11.00 - 13.00: A projektben a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság területén 
tervezett élőhelyrekonstrukciós munkák helyszínének megtekintése a beavatkozások 
megkezdése előtt, a tervezett munkák ismertetése a Macskási-gyepen és a Székaljon. 

- 13.00 - 15.00: közös ebéd a Postakocsi Csárdában, az elhangzottak megvitatása 
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Füves puszták az élőhelykezelési munkák előtt 

A projekt során három mintaterületentörténnek demonstratív jellegű élőhely-rekonstrukciós 
munkálatok. Az egyik ilyen terület a Kiskunsági Nemzeti Park kezelésében álló  Alsó-Tisza-völgy 
különleges madárvédelmi területen (SPA) található füves pusztákon található.  

 
A Székalj az Alsó-Tisza-völgy SPA területén (Fotó: Göcző Gabriella).  

Az élőhelykezelési munkák a hatalmas alapterületű Alsó-Tisza-völgy SPA-n belül három kisebb, 
összességében néhány hektáros területen, a Macskási gyepen, a Székajlon és a Szaporhegyen fognak 
megvalósulni. A területen tervezett munkák két részre oszthatóak, a természetes vízrajzi viszonyok 
visszaállítására, és az invazív fajok eltávolítására.  

A vízháztartás helyreállítása  gátrendszerek elbontásával, mesterséges csatornák betemetésével és a 
visszamaradt zsilipek és egyéb vízgazdálkodási műtárgyak eltávolításával érhető el. Az invazív 
növényfajok -elsősorban a keskenylevelű ezüstfa- eltávolítása vegyszeres kezeléssel és speciális 
munkagépek segítségével történik majd. 

Jelen rendezvény során a projekt egyik célcsoportjának, a Kiskunsági Nemzeti Park természetvédelmi 
őreinek mutattuk be az érintett élőhelyeket, hogy még a munkálatok megkezdése előtt láthassák a 
gyepek állapotát. A rendezvényt a majdani szalakóta látogatóközpont helyszínén tartottuk.  

 
A majdani Szalakóta látogatópözpont alapjául szolgáló öreg tanyaépület (Fotó: Göcző Gabriella). 














